УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПЛАТФОРМЫ **BUYTOON**

Последнее обновление: октябрь 2025 г.

Настоящие Условия использования ("Условия") регулируют доступ и использование Платформы BUYTOON (https://buytoon.io), принадлежащей BUYTOON INC., зарегистрированной в Республике Панама.

Получая доступ к Платформе или используя её, вы соглашаетесь с настоящими Условиями и Политикой конфиденциальности.

1. Термины и определения

«Платформа» — веб-сайт и иные цифровые сервисы BUYTOON INC. (https://buytoon.io), предназначенные для размещения и финансирования анимационных проектов.

«Заемщик» — BUYTOON INC., получающая заемные средства в криптовалюте для финансирования проектов.

«Заимодавец» — пользователь Платформы, предоставляющий заем BUYTOON INC.

«Проект» — анимационный фильм или иной творческий проект, финансируемый через Платформу.

2. Участие пользователей

Регистрация на Платформе обязательна для заключения договора займа. Пользователь предоставляет действительный адрес электронной почты и криптовалютный кошелёк (TRC-20 или другой, поддерживаемый сетью).

Перевод криптовалюты на кошелёк BUYTOON INC. означает согласие с условиями займа и настоящими Условиями.

3. Финансовые условия

BUYTOON INC. принимает средства от Заимодавцев в форме процентного займа.

Заем предоставляется без гарантий доходности и без обязательств по выкупу, но с обязательством возврата тела займа и уплаты фиксированной ставки годовых, а также выплаты доли чистой прибыли проекта в совокупности на всех Заимодавцев.

Все расчеты производятся в криптовалюте USDT или эквивалентной по курсу USD.

4. Порядок выплат

BUYTOON INC. обязуется вернуть тело займа и проценты не позднее 36 месяцев с даты заключения договора или 24 месяцев с момента начала официального проката проекта (в зависимости от того, что наступит раньше).

Дополнительно Заимодавец получает долю чистой прибыли проекта ежеквартально в течение 3 лет с даты начала проката.

Все выплаты производятся на указанный криптокошелёк Заимодавца.

5. Ответственность сторон

Заемщик несет ответственность за своевременный возврат средств и достоверность отчетности.

Заимодавец несет ответственность за корректность предоставленных данных кошелька и e-mail.

BUYTOON INC. не несёт ответственности за убытки, вызванные неверными реквизитами или сторонними сбоями сети блокчейн.

6. Применимое право и разрешение споров

Все споры разрешаются путем переговоров.

Если соглашение не достигнуто — спор подлежит рассмотрению в компетентном суде Республики Панама.

Применимое право — законодательство Республики Панама.

7. Форс-мажор

BUYTOON INC. освобождается от ответственности за задержки и неисполнение обязательств, вызванные обстоятельствами непреодолимой силы

(санкции, военные действия, сбои сети блокчейн, стихийные бедствия и др.).

8. Заключительные положения

BUYTOON INC. может обновлять настоящие Условия, уведомляя пользователей через Платформу.

Продолжая использование Платформы после изменений, пользователь подтверждает согласие с обновлёнными Условиями.